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Φίλες και Φίλοι, 

 

Σε λίγες ημέρες υποδεχόμαστε μια καινούργια χρονιά. Το 2015 έρχεται γεμάτο ελπίδες και προσδοκίες για 

καλύτερες μέρες, τόσο σε προσωπικό επίπεδο, όσο και για την Πατρίδα μας γενικότερα. 

 

Για μας η Νέα Χρονιά, πέρα από ελπίδα και προσδοκίες, αποτελεί επιπλέον και μια νέα πρόκληση. Πρόκληση και 

ταυτόχρονα ευκαιρία για να αποδείξουμε ότι μπορούμε και το 2015, παρά τις γενικότερες δυσκολίες, να 

διασφαλίσουμε τις αναγκαίες προϋποθέσεις και συνθήκες ώστε να ζούμε σε ένα προάστιο ξεχωριστό, σε έναν Δήμο 

πρότυπο. 

 

Γνωρίζουμε ότι ο στόχος που βάζουμε δεν θα είναι εύκολος. Όχι γιατί δεν μπορούμε, αλλά γιατί το εξωτερικό 

περιβάλλον παραμένει δυσμενές και μας επηρεάζει. Η οικονομική κρίση που διαρκεί, εμποδίζει την επίτευξη 

υψηλών πλεονασμάτων. Η παροχή πρότυπων δημοτικών υπηρεσιών με χαμηλό έως μηδενικό κόστος για τους 

δημότες, ίσως να μην μπορεί να διατηρηθεί για πολύ ακόμη, εφόσον διαρκώς, χρόνο με το χρόνο, μειώνεται έτι 

περισσότερο η χρηματοδότηση της Πολιτείας προς την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 

Η διατήρηση των κοινωνικών μας δομών θα χρειαστεί άμεση και μεγαλύτερη ευαισθητοποίηση καθώς και την 

ενεργοποίηση του εθελοντισμού όλων των συμπολιτών μας. Θα αντιμετωπίσουμε μεγαλύτερα προβλήματα και ο 

τρόπος με τον οποίο θα αποφασίσουμε να τα διαχειριστούμε στο μέλλον, θα πρέπει να επιλεγεί προσεκτικά αν 

θέλουμε να απαλύνουμε τις αρνητικές επιπτώσεις. 

 

Ως Διοίκηση δεν εφησυχάζουμε ποτέ. 

 

Σε αυτήν την προσπάθεια στηριζόμαστε στους πολίτες και στα πλεονεκτήματα της πετυχημένης μέχρι σήμερα 

διαχείρισης των τοπικών ζητημάτων και είμαστε έτοιμοι να ανταποκριθούμε στις μελλοντικές προκλήσεις κι 

ανάγκες. Επενδύουμε στη συμμαχία με τους πολίτες του Δήμου μας και είμαστε αισιόδοξοι ότι και στο μέλλον ο 

Δήμος Φιλοθέης Ψυχικού θα παραμείνει ένας τόπος που ξεχωρίζει, ένας Δήμος χρήσιμος στους πολίτες. 

 

Το Αξίζουμε και Μπορούμε!!! 

 

Με τις σκέψεις αυτές εύχομαι σε όλους Καλή Χρονιά, με Υγεία, Αγάπη, Ελπίδα και Δημιουργικότητα 

 

Παντελής Ξυριδάκης 

Δήμαρχος Φιλοθέης - Ψυχικού 
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